

Единственный в своем роде переулок открыли в минувшие выходные в столице Бурятии. Переулок и впрямь — переулок: небольшая загогулина между главпочтамтом и зданием Народного Хурала Бурятии, ведущая к «Тивикому». Еще несколько дней назад это было унылое и серое место... Сейчас здесь все стало меняться.

Особенностью переулка является то, что де-юре он назван в честь гениального бурятского поэта **Намжилы Нимбуева**, умершего в досадно юном возрасте. Молодой поэт не успел окончить вуз и ушел в мир иной... Талант, который мог растянуться на всю жизнь, сосредоточился в коротком ее отрезке. Намжил оставил потомкам великолепное творческое наследие, уместившееся в двух объемных томах. А сами потомки решили увековечить имя земляка, назвав в его честь переулок в центре Улан-Удэ. И не просто назвав — расписав серые стены красками жизни.

Идея эта принадлежит известному в Бурятии **общественнику, научному работнику Андрею Ринчино и руководителю ИА «БайкалМедиаКонсалтинг» Сергею Бурдикову**. Однажды, не так давно, один из них озвучил идею в соцсетях, а другой поддержал ее, нашел единомышленников, творческих людей и воплотил в жизнь при одобрении горожан. Сравнительно за короткий срок, но при невероятно больших усилиях.

Глава Бурятии Алексей Цыденов и руководитель администрации Улан-Удэ Игорь Шутенков сделали на стене послед-

КРАСКИ ЖИЗНИ

В Улан-Удэ открыли переулок имени Намжила Нимбуева

ний штрих, а фотографы запечатлели участников открытия переулка, среди которых были все причастные к этому определенно городскому чуду. На своей странице в Фейсбуке Игорь Шутенков пишет: «Сегодня открыли стену памяти поэту Намжилу Нимбуеву. По моим записям вы знаете, что его стихи мне очень нравятся. Стену разрисовали молодые ребята из «Арт-пространства «Точка» во главе с художником-графитчиком **Валентином Мокрием**. Ранее ребята нарисовали замечательный портрет молодого борца Юрия Власко».

«Мы будем продолжать. Артем начал писать на втором полотне. Третье пространство ждет своих художников. Если у вас есть изобразительные навыки и в ваше сердце проникло одно из произведений Намжила — сделайте так, чтобы оно появилось в нашей «Галерее стихов», — так написал на своей странице в Фейсбуке Сергей Бурдиков.

Сергей ДАНИЛОВ.

